

# Усеукраїнське Свято подяки 2019: як це було

80.000 осіб пройшло через зону свята на київському Хрещатику за день, повідомляють організатори заходу.

Денна програма складалася з 50 тематичних локацій, основні з яких стосувалися сім'ї, дітей, християнських і просімейних медіа, спорту, молитов, освіти, добродійства, громадських рухів. Під час заходу 300 волонтерів взяли участь у флешмобі, у центрі Києва разом утворивши велике слово «Дякую».

Вечірня програма включала концерт музичних колективів і оркестру, а також спільну молитву протестантських служителів. На вечірній програмі діяла VIP-зона для осіб з інвалідністю.

Відвідувачі локації телеканалу **“Надія”** знайомилися з його брендами й ведучими, брали участь у розіграшах і пробували себе у ролі телеведучих. Ведучі локації презентували нові проекти телепрограм **“2Я – одне життя”**, **“Кокос”**, **“Помоліться за мене”**, **“Ранок надії”**, а також серіал **“Малюваки city life”**.

Телеканал **“Надія”** традиційно є інформаційним партнером Свята подяки, розповів Роман Орлов, генеральний продюсер телеканалу. **“Ми як телеканал розповідаємо про значення Свята подяки для України. Ми хочемо популяризувати культуру подяки в українському суспільстві”**, – зазначив Роман.

Ще одним проектом Медіа Групи **“Надія”** була локація **Школи Біблії**. Її ведучий Олександр Скібельський вважає, що цьогоріч відвідувачі свята проявляли до цієї локації більшу увагу, ніж у минулі роки. Закладки із біблійними цитатами користувалися великим попитом. **“Ми поширили близько 1000 екземплярів буклетів телеканалу «Надія» а також 700 буклетів радіо «Голос Надії»**. Пропонували записатися в Школу Біблії, обравши один із

її онлайн-курсів. Більше ніж 50 осіб залишили свої координати для отримання посібників”, – говорить пастор Скібельський.

Також телеканал “Еммануїл” організував локацію **“Клуб LIFE”**, де ведучі цієї телепрограми зустрічалися із глядачами, та локацію дитячої телепрограми **“Суперкнига”**.

Мали свої локації **“Світле радіо Еммануїл”** і **“Радіо М”**.

Дітям призначалися **“Будиночки-розмальовки”**, **Студія оригінальних ігор**, **“Територія щастя”**.

“Ми обслужили більше тисячі відвідувачів, хоча точну цифру важко назвати” – говорить Дмитро Жицький з локації **здорового харчування “AdventFood”**. – Попит був дуже високим. Одразу видно, що люди зацікавлені в здоровій їжі. Дехто вже побував у адвентистських санаторіях, хтось знайомий з адвентистами, хтось підтримує здоровий спосіб життя і тому радів, що зустрів намет зі здоровим харчуванням. Багато хто з відвідувачів знають, що адвентисти пропагують здоровий спосіб життя. Усі, хто завітав до нашого намету, мали позитивний настрій. Я вважаю, що це добрий внесок в імідж церкви – те, що ми спонукаємо людей до здорового способу життя, зокрема, до здорового харчування. Ми пропонували відвідувачам буклети «Вісім принципів здоров'я», а також інформацію про адвентистські санаторії. Слава Богу, що зацікавленість у здоровому харчуванні зростає як у членів церкви, так і у відвідувачів наших програм”.

Команда молодіжного руху **«Upstream»**, говорить його лідер Олег Боков, організувала локацію, щоб закликати молодь рухатися проти течії (так перекладається назва цього руху) і взяти участь у благодійних акціях **«Турнік-рятівник»** і **«Кільце надії»**. За підтягування і влучне попадання спонсор нараховує гривню на лікування дитини. Локація також містила настільний теніс і гігантський варіант гри **“Джанга”**.

Спорту були присвячені й локації **“Ковбої”, “Флорбол”, “Трибол”** (троє воріт і троє гравців, де кожен грає проти двох інших), **Академія футзалу імені Аліни Горобець**.

Спортивний туризм був темою локацій **“Siloam Camp”, “Вертикаль”** і **“Стежина”**. Організатори зони **“Тато може”** прагнули зміцнити стосунки батька й сина.

На локації **київської клініки “Ангелія”** вперше провели безплатне ультразвукове дослідження щитоподібної залози для 86 осіб. У половини обстежених виявили відхилення від показників норми та різні аномальні стани, через що дані люди отримали рекомендації звернутися до ендокринологів для подальшого діагностування, здачі аналізів на рівень гормонів і консультації вузькими медичними спеціалістами. 150 осіб скористалися нагодою перевірити артеріальний тиск. Співробітники клініки робили охочим безплатний масаж.

Діяла фотозона Українського гуманітарного інституту з гігантською розкритою Біблією.

Київський **духовий оркестр** Адвентистської церкви виконав **“Оду радості”** Бетховена, **“Вірний Спасителю мій”**, **“Коли святі маршують”** та інші відомі композиції.

**Молитовні намети** свята називалися **“Дякую Тобі”**:

**“Дякую за сім'ю”** (лаунж зона, сімейне кафе), **“Дякую за здоров'я”** (медичне служіння), **“Дякую за свободу”** був присвячений реабілітації хімічно залежних, позбавлених волі., **“Дякую за Україну”** (капеланське служіння)

У молитовному наметі адвентисти, за словами Володимира Самоденка, прийняли 162 картки з молитовними проханнями. Роздали буклети: про телеканал **“Надія”** – 1000 штук, **“Помоліться за мене”** – 1000, контакт-центр **“Надія”** – 700. Роздали літературу: брошуру **“Дорогами Реформації”** – 1000 примірників, **“Книга Надії”** – 500, дитячі Біблії – 300.

Про локацію **«Щаслива країна»** розповідає її лідер Олександр Ситніков: “Коли до нас приходять відвідувачі, ми запитуємо, чи є у них якесь бажання. Його можна записати тут або вдома в спеціальному молитовному буклеті, який ми даємо. Людина, як правило, озвучує бажання помолитися про здоров’я чи психологічні переживання, конфлікти з людьми. Та є важливий складник будь-якого бажання – це примирення з Богом. І ми пропонуємо людині тут, разом з нами або наодинці прочитати молитву примирення з Богом. Коли людина приходить удруге й каже, що її бажання справдилося, ми пропонуємо прийти в церкву або зустрічаємося індивідуально в кафе. Там я розповідаю свою історію, що я колись був бандитом, як Господь зцілив мене від гепатиту. Після такого свідчення про Бога людина вже готова дізнатися, як Господь виконав моє бажання. Й я ділюсь тим, як Бог відповідає на мої молитви. Наприклад, я просив красиву дружину, бо у мене стовідсотковий зір (сміється). І ось Оля – моя дружина – міс різних конкурсів краси!”

На локації **“Рух добра”** волонтери фонду “Мир та добробут” пропонують відвідувачам зупинитися, подумати та зробити добру справу. Там є естафета добра, “дерево добрих справ” і навіть “банка добрих справ”. Є конкретні справи, які робить фонд, але відвідувачі можуть придумати свої корисні задуми.

Зрозуміти, що молодь думає про існування Бога, мала допомогти станція **“Який у тебе світогляд”**. Перед відвідувачами знаходиться багато кольорових фотографій, і відповідальний просить вибрати три зображення, які допомагають відповісти на запитання: “Як би ви описали ваше життя сьогодні?”, “Як би ви описали життя через 10 років?”, “Які зображення відповідають вашим відношенням з Богом?”. Організатори локації пояснюють, що молодь не завжди може поділитися своїми справжніми емоціями, пояснити своє ставлення до духовних речей. І дорослі інколи не можуть зрозуміти, як допомогти молодій людині знайти шлях до Христа. Але завдяки питанням і зображенням можна побачити, як виглядає духовний складник життя людини.

З богословською освітою та літературою знайомила локація

**Євразійської акредитаційної асоціації** разом із Кременчуцькою євангельською семінарією. “Наша асоціація об’єднує християнські навчальні заклади на території колишнього Радянського Союзу, – повідомив Олександр Зігаленко, директор відділу акредитації Євразійської акредитаційної асоціації. – Це школи, університети, семінарії, коледжі. Тут ми представляємо духовну освіту і книги, які допомагають студентам пізнавати Бога і Біблію. Відвідувачі цікавляться, бо у XXI столітті Книга книг залишається головною книгою життя, й тому книги, які пояснюють Святе Письмо, допомагають його вивчати, звичайно викликають інтерес”.

Темі освіти були присвячені локації **“Кампус Крусейд”**, організатори якої діляться християнською вірою зі студентами, локація **Українського біблійного товариства та виставка картин** на біблійну тематику.

На святі зібрали 1000 підписів на користь Петиції щодо захисту та підтримки інституту сім’ї та поширили 600 буклетів щодо Петиції про створення Міністерства у справах сім’ї та дітей.

Цього ж дня відбулась зустріч лідерів протестантських об’єднань України зі служителями церков у приміщенні Київської міської державної адміністрації.

На зустрічі обговорювались питання співпраці у проведенні спільних заходів, а також участі церков у житті країни.

**В’ячеслав Дем’ян, генеральний директор Медіа Групи «Надія»**, наголосив на необхідності бути чутливими до принципів справедливості та чесності.

Зокрема, він сказав:

Ті, хто хто старше мого віку знають про радянські часи, коли переслідували пасторів. Часто вони працювали малярами, двірниками, звичайними робітниками. Часто їм не давали місце роботи. Але й брали їх на роботу лише за однієї причини: вони були чесними.

Завжди представники евангельських церков відрізнялись від інших. Бо вони були чесними, працюючими, справедливими...

Чим ми сьогодні можемо бути цікавими для суспільства?

Чи не повинні знати всі нас, представників евангельських церков, як тих, що мають нульовий рівень до корупції, які є принципові?

Ми згадуємо про наших попередників, як тих хто дійсно помирали за віру. Але сьогодні, коли йде розмова про гроші, чомусь честь і совість не спрацьовує. Ми говоримо, що готові страждати за проповідь євангелія. Але сьогодні нас нікто не жене. І сьогодні, на жаль, в нашому суспільстві, про нас, як віруючих, не говорять як про чесних, принципових людей, з нульовою толерантністю до корупції, справедливих. Мені здається, що нам над цим ще потрібно працювати. Нам є за що дякувати, але я хотів щоб ви знали: ми можемо бути впізнавані. І тому, можливо, нам треба приділяти зусилля до справедливості.

Адже, якщо звернути увагу на пророцтва, на малих і великих пророків, наприклад, взяти Єзекіїля: скільки він голосив про несправедливий суд, про підкупність суддів. І це так само важливо, як традиційний шлюб. І ми повинні бути в авангарді, бути попереду, брати відповідальність і, навіть страждати за свою принциповість. І тому слава Господу Богу за все, що Він нам дав!

Будемо молити Бога, щоб ми були попереду в реформах, у зміні суспільства. Адже Реформація не закінчилась, вона повинна продовжуватись.

**Автори тексту: Валентин Загреба, Анастасія Кеда, Яна Кулібаба,  
Олег Литвиненко**

**Фото: Володимир Романишин, Ніка Косенко, Віталій Скрипкарь,  
Яна Кулібаба, Олег Литвиненко, Валентин Загреба**

**Відео: Валентин Загреба**

З теми: Свято подяки «PodyakaFest» відбулось у центрі столиці України